



十人用手机 八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



105国道汶上县南站镇附近——

# 货车逆行，撞断路灯仍不停 路人受惊，弃车跑进绿化带

本报济宁7月4日讯(记者 姬生辉) 7月4日早7点40分左右,105国道汶上南站段附近发生惊险一幕:一辆货车在公路上逆行,撞断一根路灯杆仍不减速,将路灯杆拖行20余米,然后甩下路灯杆迅速逃离现场。四位骑摩托车的路人看到“疯狂货车”,吓得将摩托车丢在路边,跑进路边绿化带内躲藏才幸免于难。

4日早上8点40分,记者赶至105国道汶上县南站镇辛店公路

所附近看到,四辆摩托车倒在路东侧的非机动车道上,路面上散落着部分摩托车零件碎片和杂物。北侧约5米处的绿化带内,一根近10米的路灯杆尾部呈90°角弯曲,明显遭受过严重撞击。沿路面往北走了20多米远,记者在绿化带内看到一个小坑,里面有多条线头,正是被撞断拖行的路灯杆底座。

“我们骑着摩托车正常行驶,突然看到前面一辆货车逆行

快速驶来,吓得我们车都扔了。”市民王先生面色凝重地坐在路上,他告诉记者,早上7点40分左右,他和三名工友分别驾驶摩托车自南向北行驶,突然看到一辆白色中型货车从前方的路口驶入另一车道后逆行,速度非常快。

“一眨眼的功夫,货车就将路东侧绿化带内的一根路灯杆齐根撞断,拖着路灯杆继续向南逆行,一点都没减速。”王先生的

一位工友说,当时见此情景,几人吓得立即停下车,“扔下车就往绿化带里跑,根本顾不上车了。”

就在王先生四人停下摩托车的位置附近,被货车拖行的路灯杆撞到了路边另一根路灯杆上,导致被拖行的路灯杆严重弯曲变形,并与货车脱离。“肇事货车并没有停下,而是加速继续逆向行驶逃脱。”王先生告诉记者,由于当时他们躲在绿化带内,并没有看到该车的牌

号。“多亏没有发生人员伤亡,如果当时路面上有人或者车没躲过去,后果将十分严重。”王先生有些后怕地说。

“路灯被撞坏了至少造成五六千元的经济损失,幸好没有人受伤。”随后赶到现场的一名南站镇工作人员说,在事发现场南北不远处路面上均安装有摄像头,警方可以通过摄像头寻找肇事车辆。

(奖励线索提供人张先生100元)



消防人员在破拆车门。朱喆摄

## 三车连环撞，两人被困

### 消防人员成功将其救出

本报济宁7月4日讯(记者 韩伟杰 通讯员 朱喆) 7月4日上午10时许,微山县新汽车站对过,一辆越野车、一辆捷达轿车和一辆面包车发生连环相撞,越野车与捷达轿车轻微刮擦,而面包车的左右两边的车门被撞变形无法

打开,车内两人被困。

车祸发生后,路过市民立即报警。接警后,微山县消防大队微山湖中队消防人员迅速赶往现场。据参与救援的消防人员介绍,到场后,消防人员发现事故比较轻微,无人受伤,只有一辆

面包车车门无法打开,车内二人被困。

随后,消防人员利用手动剪扩器和铁链对车门进行扩张,经过15分钟的努力,成功将被困人员救出。目前,事故原因正在进一步调查中。



加成留学



中国银行 BANK OF CHINA



百年中行 全球服务

# 美加英澳出国留学招生说明会暨高考之后话留学

2012年7月7日 上午9:00—11:00

地点: 济宁市洸河路131号中国银行济宁分行3楼会议室



预约火爆进行中: 电话: 2609606 2602910 2602911